

# 亲人有难慷慨帮 生意受困农信助

“小刘，有个朋友需要贷款，我把你的手机号给他了，待会儿跟你联系。”近日，老客户刘大哥给新华区农信联社启蒙路信用社小微贷客户经理助理刘稼润打电话。刘大哥的热情与实在让刘稼润不禁回忆起初识他的时候。

刘大哥是一位钓鱼爱好者，因为热爱钓鱼还辞掉了“铁饭碗”，在湛河区开起了渔具店。店铺面积虽有限，但商品摆放整齐，店内干净

明亮，品类丰富。刘大哥说：“本来想引进更新颖、更专业的渔具品牌，增强自己的竞争力。但是前段时间，我侄子生病住院，急需用钱，我凑了点儿钱转过去。现在需要补货了，手里的钱不够。我听一个钓友说，新华区农信联社有针对我们商户的贷款，所以我想试试。”

听了刘大哥的讲述，刘稼润为他介绍了“家庭商户贷”。该产品以家庭成员为

担保方式，是专门为各类商户设计的贷款产品，最长可贷3年，手续简便快捷，支持提前还款，无违约金。刘大哥觉得还不错，当时就带着资料跟着刘稼润到网点办理申贷手续。短短几天时间，5万元贷款资金就审批通过了。收到放款信息的刘大哥不禁竖起了大拇指：“没想到办理贷款这么快，手续不麻烦，最重要的是你们给我推荐的贷款产品很

适合我。”

一直以来，新华区农信联社坚守初心，大力发展小微贷业务，不仅帮助更多小微客户解决了困难，也有力推进了自身转型发展。该联社小微贷中心成立4年来，累计投放小微贷款金额突破10亿元。下一步，该联社将持续优化发展机制，提高服务质效，切实为小微客户提供更多有温度的金融服务。

(韩亚慧)

## 观摩交流促提升 学习借鉴共发展 市郊联社开展“逐支部观摩”活动

本报讯 为深入贯彻全面从严治党向基层延伸要求，推动市郊联社基层党建工作全面提升，11月5日至10日，市郊联社在辖内14个党支部中组织开展了“逐支部观摩”活动。该联社党委书记、党委委员以及机关相关部门室负责人组成了4个观摩组，深入到14个党支部开展观摩、座谈。

据介绍，现场观摩活动采取听、看、查、谈相结合的方式，主要观摩党建工作资料、党员学习笔记，听取各党支部同志介绍三会一课、党员先锋岗、党支部特色创建等情况。每到一党支部，大家都认真听取介绍、翻阅资料、互相交流，在边看边议中边想边学，在比较和学习中互相提高。

现场观摩结束后，观摩小组通过交流会的形式对这次观摩活动进行了总结。各党支部党建档案规范有序，组织生活逐渐丰富，党员教育细致具体，党支部特色初步显现。但同时也存在党支部活动开展效果参差不齐的问题，需要在党建与服务相融合、营销活动与普惠金融相结合方面深入挖掘，努力实现以党建引领业务高质量发展。(王斐斐)

## 农行平顶山分行举办预备党员、“两优一先”代表培训班

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，培育爱国主义情怀，提高政治理论和党性修养，近期，农行平顶山分行举办了预备党员、“两优一先”代表培训班，全行60余名预备党员和“两优一先”代表参加(如图，张昆贤摄)。

此次培训充分利用PPT演示、观看《抗美援朝》历史纪录片、听优秀党支部书记和青年代表先进事迹报告会、入党宣誓等方式开展学



习，重点围绕《党章》《习近平谈治国理政(第三卷)》《关于党内政治生活的若干准则》、十九届四中全会、基

层党建实务、银行保密等方面进行解读与阐释，用接地气的语言、翔实的数据、生动的案例，全方位立体式讲授党的知识和农行情，学员们认真听、仔细记、用心悟，从理论、党规和业务三方面全方位武装头脑，筑牢思想基础。

通过学习，大家纷纷表示，将坚守初心使命，牢记党员是自己的第一身份，增强党性修养，主动担当，带头攻坚克难，为农行发展多做贡献。

(张双进 石晓燕)

### 心系服务三农 助力乡村振兴

## 农行舞钢市支行助力乡村振兴获锦旗感谢

本报讯 “感谢农行对我们村的帮助，解决了村民们的燃眉之急。”11月13日下午，舞钢市庙街乡大韩庄党支部书记吴卫东、村委会主任韩亚东来到农行舞钢市支行，送上了写有“支援民生建设 帮助急民所需”和“农行惠农e贷 助力乡村振兴”字样的两面锦旗(如图，梁爽爽摄)，表达对农行支持大韩庄经济发展所做工作的谢意。

据了解，大韩庄毗邻矿区，很多村民以开货车拉货为生。由于国家实行越来越严格的环保标准，原国Ⅲ排放标准的货车将被淘汰，村民们急需资金更换为国Ⅴ排



放标准的货车。农行舞钢市支行了解到这一情况后，该行三农客户经理主动联系吴卫东，为该村量身定制具体服务方案，加班加点进行实地走访、开展上门调查、采集资料等工作。经过近半个月的努力，该行成功为该村50多户农户发放“惠农e贷”贷款500余万元，解了村民们的燃眉之急。

该行相关负责人表示，服务农村经济发展、支持乡村振兴是农业银行义不容辞的责任，农行舞钢市支行将牢记初心使命，致力为广大农户提供更好的产品和更优质的服务。(梁爽爽 石晓燕)

## 央行开展500亿元逆回购操作

新华社北京11月17日电(记者张千千 吴雨)中国人民银行17日以利率招标方式开展了500亿元的7天期逆回购操作。当日有1200亿元逆回购到期，央行实现净回笼700亿元。

央行发布公告称，为维护银行体系流动性合理充裕，当日开展500亿元逆回购操作，期限为7天，中标利率为2.2%，与前次持平。

当日银行间市场各期限利率涨跌互现。17日发布的上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示，隔夜、7天期、14天期利率分别为1.798%、2.238%、2.527%，分别较上一个交易日下行45.4个、10.1个和33.3个基点；一年期利率为3.21%，上行0.3个基点。



洛阳银行平顶山分行

## 洛阳银行平顶山分行员工趣味运动会举行

□记者 丁进阳  
通讯员 魏晓通

本报讯 为丰富员工业余生活，11月13日晚，洛阳银行平顶山分行组织全体员工在五环羽毛球馆举行了员工趣味运动会。

本次趣味运动会全行共有70多名员工参加。设置比赛项目有挑战指压板、踢毽子、短跑、夹乒乓球、踩气球、平板支撑个人赛项目和拔河、翻山越岭、三人四足团体赛项目。

随着一声哨响，比赛拉开帷幕。参赛选手表现出强烈自

信，大家都尽自己最大的努力为团队获得好成绩努力拼搏。整个活动现场气氛热烈，充满乐趣，员工们踊跃参与，加油声、呐喊声不绝，现场不时爆发出一阵阵掌声、欢呼声。每个人在挥洒汗水的同时，也享受趣味运动会带来的乐趣。整个

比赛体现了团结协作、奋发向上、健康快乐的精神风貌，充满了欢乐祥和的气氛。

洛阳银行平顶山分行行长席增群说，本次趣味运动会是深刻践行国家全民健身计划和丰富员工精神文化生活的有机统一。趣味运动会展示出

该行员工健康向上、充满活力的精神风貌，在培养员工团队协作意识的同时，也为员工间建立信任、加深友谊搭建了桥梁。今后，该行将持续组织开展各类丰富多彩的活动，大力提升员工的集体凝聚力和荣誉感，激发全员干事创业的热情。